FOCT 28942.7-91

MEXTIOCYAAPCTBEHHHUBI N CTAHAOAPT

COEOVNHEHNA TPYBOIMNPOBOAOB

C WWAPOBbIM HUTIMNEJIEM BBEPTHbIE
C ¥YNNOTHEHMNEM PE3NHOBbLIM
KOJIbLLIOM KPYT /10O CEHEHUNA

KOHCTPYKUWA

M3gaHmne omumnanbHoe

B3 3-2004

NHK 3OATENBCTBO CTAHOAPTOB
MockBa


http://www.kruzhevo-len.ru/kruzhevnye-aksessuary.html

YK 621.643.4:006.354 pynna 18
M E X T OCUYOAPCTUBEHHBbB W CTAHOAPT

COEAVNHEHWA TPYBO!IIPOBO4OB
C WWAPOBbIM HUMMNENEM BBEPTUbIE
C YNNOTHEHVMEM PE3MHOBbLIM KOJIbLIOM

KPYF/IOro CEYEHNSA
roct

28942.7-91

KoHCTpyKuusa

Fittings with ball sleeve, stud type with 0-ring lace seal.
Construction

MKC 23.040.60
OKI 41 9300

[ata BBegeHuna 01.01.92

HacToslmniAi CTaHAApPT PacnpoCTPaHseTcs Ha BBEPTHbIE MPOXOAHbIE C YMIOTHEHUEM PE3VHOBbLIM
KOJIbLIOM KPYF/I0rO CeYeHNs CoeanHeHns Tpy6onpoBo0B C LIApPOBbIM HUMMENeM C YriioM KoHyca 24’

Tpe6oBaHus nn. 1 3 sBAstoTCs 06s3aTeNbHbIMK, Apyrue TpeboBaHUs HAcTOsLLEro cTaHgapTa fBAs-
IOTCA PEKOMEHAYEMbIMM.

1 KOHCTPYKLMSI 1 OCHOBHbIE pasMepbl CoeaVHeHW Tpy6ONpPOBOAOB O/MKHLI COOTBETCTBOBATH YKa-
3aHHBIM Ha YepTeXKe U B TabnuLe.

5 5,

* Pasmepbl 4N5 CpaBoK.

| —BnepToi wTynep no FOCT 28942.1; 2 — HakmaHaa Tailka HO TOCT 233S3. /1 — waposoit Hunnenb Ho FOCT 23355:
4 —pe3nHoBoe Konbuo Ho FOCT 9833. Tunopasmepsl kKoneH — no FOCT 25065

M3naHve ouuymansHoe MepeneyaTka BocrpeLLeHa

© W3patenscTBO CTaHgapTos, 1991
© UMK WN3gatenscTBo cTaHgapTos, 2064



FOCT 28942.7-91 C. 2

Pasmep bl. Mm

Macca

Mpynna I<3,\\‘/ D L X s Sx 100?<|u ii.,
1 25 4 M8 x 1 8 20 2 10 14.0
3,0 5 12 19,0
4.0 6 MIOx 1 42 24 14 29.0
6.0 8 M12x 15 46 26 17 47.5
8,0 10 M14x 1.5 49 27 19 63,0
10.0 12 M16x 15 52 28 22 87.5
2 120 15 MIS x 15 58 32 24 27 135,0
(16) M22 x 15 56 30 o7 30 168,0
15,0 18 58 2 ) 174,0
20,0 22 M27 x 2 60 36 32 36 247,0
25.0 28 M33 x 2 63 38 41 353,0
32,0 @4) M42 x 2 68 42 50 552,0
35 564,0
40,0 42 M48 x 2 70 44 55 60 775,0
3.0 6 M12x 15 47 29 17 55,0
4.0 8 Ml14 x 15 51 31 19 74.0
5.0 10 M16x 1,5 53 32 22 103.0
3 6,0 12 M18 x 1.5 57 34 24 132.0
8.0 14 M20x 15 2 38 27 189.0
10,0 16 M22x 15 27 30 205.0
12,0 20 M27 x 2 6S 45 32 36 320,0
15,0 25 M33 x 2 74 49 41 46 574,0
20,0 30 M42 x 2 76 52 50 834,5
25,0 3 M48 x 2 82 60 55 60 1196.0

MpumevyaHunsa:
1 3HayeHus, npuBeAeHHbIe B CKOOKaX, HEHPeANOUTHIe/bHbI.

2. Macca ykasaHa 419 cnpasoK.

Mpumep ycnoHuoro ob6o3HauyeHMUd coeanHeHmns rpynnbl 1¢ Du = 5 mMm:
CoeguHeHne 1-5-TOCT 28942.7-91

To e, rpynnbl 2¢ Du- 6 mMMm:
CoefHeHne 2 -6 -TOCT28942.7-91

To xe, rpynnsl 3:
CoeanHerve 3 -6 -TOCT 28942.7-91

2. 3HayeHUs HoMWHanbHOro (YC/MOBHOMO) AaBNEHWS AN KaxAolh rpynnbl COeAUHEHWA — Mo
FOCT 15763, npunoxeHue 3.
3. TexHuueckue TpebOBaHUA, NpUemMKa 1 MeToabl ucnbiTaHuii —no FOCT 15763.



C. 3 TOCT 28942.7-91
MH®POPMALMNOHHBLIE JAHHbBIE

1. PASPABOTAH N BHECEH TlocypapctBeHHbIM Komutetom CCCP no ynpaB/ieHWi0 KayecTBOM MPOAYK-
uun 1 ctaHgapTam

2. YTBEP)XAEH W BBEAEH B JEMCTBWE MocTaHoeneHnem [ocyaapcTeeHHoro Komuteta CCCP no
yrpaBneHUo Ka4yecTBOM MPOAYKUMKW U cTaHfapTam oT 21.03.91 Ne 307

3. BBEAEH BIEPBbIE

4. CCbINOYHbBIE HOPMATVBHO-TEXHNWYECKWE AOKYMEHTBbI

O6o03HaueHne HT/. na KOoTOpbIi faHa cCbinKa Homep nyHkTa

FOCT 9833-73
FOCT 15763-91
FOCT 23353-78
FOCT 23355-78
FOCT 25065-90
FOCT 28942.1-91

w

PRRPRRPRNP

5. MEPEN3OAHWE. CeHTs6pb 2004 .

PepakTtop P.I'. [osepgosckas
TexHuueckuit pegaktop O.H. Bnacosa
KoppekTop A/.C. KabaT/Ha
KomnbioTepHas BepcTka W.J1. Ha.reukunon

W 1A nny. Ni 02354 ot 14.07.2000. CaaHo B Ha6op 13.10.2004. MoanucaHo B nevaTb 01.11.2004. Yen. neu_$1. 0.47. Y u.-u3g-n. 0.35.
Tupax 110 akt. C 4384. 3ak. 9SI.

NMK W3pgatenbcTBO cTaHAapToB. 107076 MockBa. KonogesHblii nep.. 14.
hllp://www.Mandar<h.ru e-mail: Tmlos Nlandardx.ru
Ha6paHo B W3paTenbctee Ha M3BM
OTneyvaTtaHo B hunuane NMK M3aaTenbCTBO CTaHAapTOB — TUMN. « M OCKOBCKUIA neyaTHUK». 10S062 MockBa. J1snuH nep., 6.
Mnp Si 080102


http://files.stroyinf.ru/Index/282/28277.htm

